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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 1º (Primeiro) Período De Recesso 

da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada aos 25 (vinte e cinco) de janeiro de 2021 

(dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, 

sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a 

Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos 

vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO 

ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, WELLES ROSA DE JESUS 

E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos os vereadores presentes, servidores da casa e público 

presente e passou para Secretária fazer a leitura de um versículo Bíblico e logo 

em seguida proceder com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença unanime dos vereadores, conforme lista de presença. Continuando, 

fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: ELEIÇÃO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA O ANO DE 

2021. COMISSÕES: FINANÇAS E ORÇAMENTOS, LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

SAÚDE, MINAS E ENERGIA, MEIO AMBIENTE E COMISSÃO DE TERRAS 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; PROJETO DE LEI Nº 001/2021/GPMAAN, 

QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO NA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. Continuando, passou a sessão para a Ordem do 

dia, colocando em votação nominal, por ordem alfabética, começando pela 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Fina, cada vereador escolhendo 3 

(três) vereadores para compor a comissão, somente o presidente não poderia 

receber votos. E com 11 votos cada, foram eleitos os vereadores RONALDO 

ROCHA PEREIRA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS E DENIS PALMEIRA 

DA SILVA. Continuando a votação nominal, por ordem alfabética, para a eleição 
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da comissão de Finanças e Orçamento, foram eleitos os vereadores JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO ROCHA PEREIRA E JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES. Para a comissão de Terras, Obras e Serviços Públicos, 

foram eleitos os vereadores: WELLES ROSA DE JESUS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES E SILVANO DA SILVA AGUIAR. Na sequência votou, para 

comporem a comissão de Educação, Assistência Social e Saúde e foram eleitos 

os vereadores: SILVANO DA SILVA AGUIAR, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Em seguida para a comissão 

de Meio Ambiente foram eleitos os vereadores COLEMAR FERREIRA SOARES, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA e ADEVIR SUÉ DIAS. E a comissão de Minas e 

Energia, foi composta pelos vereadores RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS e COLEMAR FERREIRA SOARES em sua 

votação. Continuando colocou em discussão o PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 001/2021/GPMAAN, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO NA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS, que foram todos favoráveis e aprovados por 

unanimidade. Na sequência colocou em discussão única o PROJETO DE LEI Nº 

001/2021/GPMAAN, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 

TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, passando a palavra para os 

líderes de Partido para discussão, que acharam conforme e  aprovado por 

unanimidade. Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, 

será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 

25 de janeiro de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


